



常见问题解答

政策标题： 2025 财年托儿中心儿童看护财务援助报销费率

政策编号： CCFA-25-02

发布日期： 2025 年 3 月 5 日

生效日期： 2024 年 7 月 1 日

1. 哪些指导原则影响了 2025 财年费率的计算？

- 采用**成本为基础**的方法调整儿童看护财务援助费率，并优先提高那些与**看护成本差距最大的费率**。
- 考虑到所有计划面临的**成本增加**，合理分配资金用于生活成本调整（COLA）。
- 依据 CCFA 儿童在不同类型计划中的分布情况，**按比例分配资源**。
- 明确托儿中心（基于现行薪资）与**家庭托儿成本模型**（基于目标薪资）在**薪酬设定上的区别**。

2. 什么是成本模型，为什么要使用成本为基础的方法来确定 2025 财年的费率？

成本模型用于估算每个儿童在看护计划中的运营成本。该模型会考虑计划类型、地区差异以及受照顾儿童的年龄等因素。通过这些模型，可以为州级资金分配和政策制定提供指导，同时也有助于调整儿童看护财务援助费率。EEC 正在与研究人员密切合作，持续完善这个成本模型。

EEC 获得了儿童看护办公室的批准，将采用成本核算方式来告知关于财务援助的费率。这是一个重要的转变——过去的报销费率是根据计划的实际收费（学费）来确定，而现在将直接基于看护服务的实际成本来调整。

3. 费率上调的生效日期是什么时候？是否会有追溯支付？

EEC 将在 2025 年 3 月实施托儿中心费率上调。上调将追溯至 2024 年 7 月 1 日。计划将在 3 月份的付款中收到 2024 年 7 月至 2025 年 2 月服务期间的费率增加部分。

请注意：由于需要计算追溯支付，账单处理过程（包括生成账目和审批待处理发票）可能会比正常情况更慢。提交帮助台工单前，请多给我们一些处理时间。在 EEC 执行这些费率调整期间，感谢您的耐心与理解。

4. 附加费率发生了什么变化？

通过 2024 年 10 月 1 日实施的优先人群合同，获得儿童与家庭服务部、无家可归家庭和 24 岁以下父母合同名额的合同提供者和家庭托儿系统将获得支持服务成本报销合同。该支持服务合同替代了此前的“附加”支持服务日报销费率。新的优先人群合同使合同提供者和家庭托儿系统能够为家庭服务、人员配置模式和合同要求的行政工作制定预算。

除了为服务成本报销合同提供支持以外，EEC 还实施了家庭托儿系统行政管理成本报销合同，将家庭托儿系统管理费率从日报销费率中分离出来。这使得家庭托儿系统能够为其所需服务、人员配置和合同规定的行政职责制定专门预算。

5. 计划在使用费率增加部分时有什么要求？

根据 2025 财年州预算项目（项目 1596-2434）和 2024 财年结算补充预算项目（3000-1142）的规定，提供者和教育者必须将这些资金用于提高早期教育者的薪资、福利，以及支持其专业发展补贴。

6. 我需要提供什么文件来说明资金的使用情况？

计划必须保存相关文件，以证明 2025 财年获得的费率增加资金已按照其自身所定义的公平公正的标准进行分配。这些文件需要详细记录以下内容：

- 每位员工获得的薪资、福利或补贴金额；
- 任何薪资、福利或补贴增加的生效日期；
- 给予金额的原因；以及
- 增加、福利或补贴发放的日期。

7. 计划是否需要进行追溯性薪资增加？

这些费率增加的生效日期是 2024 年 7 月 1 日。计划应自行决定如何使用这笔资金执行薪资、福利或补贴增加。

8. 接受儿童看护财务援助的计划是否可以向私人付费家庭收取低于 EEC 儿童看护财务援助报销费率的学费？

是的。Healey 州长在 2023 财年预算中加入了一项永久性规定，豁免早期教育和看护计划遵守州价格限制法。此前，该法律禁止儿童看护计划向私人付费家庭、教师和员工提供低于州儿童看护财务援助费率的学费、折扣或奖学金。现在，儿童看护计划已获得豁免，无需遵守州价格限制法。

如果您或您的员工对此政策有任何疑问或需要额外支持，请联系 eeccsubsidymanagement@mass.gov。